

Привет всем. Сегодня решил продолжить рассказ — историю, ранее как-то хотелось писать, но видать не достаточно, раз откладывал. Напомню, что в первой части, я рассказывал о трех своих воспоминаниях, которые случились в моей жизни год назад, в которых я «немного» сблизился с мамой моей девушки. Сейчас, я даже не знаю, правильно ли было так делать, с одной стороны — да, это мама девушки, такое ощущение, что девушки мало что ли было, с другой — новые ощущения, адреналин, да и в моменты сильного возбуждения особо ни о чем не думаешь, даже самые грязные фантазии легче позволить себе. В общем, читатель, решать тебе, хотя если ты будешь читать продолжение, то, наверное, тебе нравится такое :)).

Четвертая часть воспоминаний. Как некоторые в комментариях говорили, и говорили верно, да, этой ночью с моей девушкой у меня ничего не было, даже обнимать не рекомендовалось, но находиться рядом нужно, так она чувствовала исходящее от меня спокойствие, по ее словам. Я, на самом деле, не сильно расстроился, так как уже несколько минут был погружен в мысли об этой ночи. Гребаные мысли не давали мне уснуть, как я говорил выше, я не знал, как к ним относиться. А если муж узнает или Маша, что тогда? Сомнения!!! Часа два я думал об этом, пытался уснуть, побороть эти мысли, никак. Вышел на улицу, благо моя снова уснула, решил посидеть у погасшего, но все еще отдающего тепло костра. Сзади слышал треск мелких веток.

— Тоже не спится? — произнес женский голос.

— Угу.

— Я думаю нам стоит об этом никому не говорить, пусть все, что было останется здесь» — продолжила тетя Таня, сев около меня и протянув руки, держа их над теплыми углями.

— Хорошо, это было бы логично даже. Вижу вам холодно, пойдете спать.

— Погоди! — быстро ответила она — Давай еще посидим.

— Как знаете.

— Какая же я дура! — наклонив голову, стала тяжело говорить. — У меня двое детей, муж, да, не идеальный, но все же. У многих они бросают жен и уходят, а тут я такая.

Я не знал, что ответить и просто смотрел на последние, догорающие красные точки на угольках. Через пару секунд она заплакала, на моей душе был «пиздец», на ее думаю тоже. Пытаясь успокоить ее, я решил ее обнять, но она отстранилась и ушла в палатку. Через пару минут я тоже пошел спать. А утром мы уехали.

Часть пятая.

Жестко трахаю ее, да, именно ее.

Это был обычный будний день, около 2 часов. Тетя Таня сегодня должна отпроситься домой после обеда, вечером намечалось день рождения ее мужа. Я же пришел в гости к брату девушки, мы часто играли в компьютерные игры с ним. Только в этот раз мы не долго играли, у него были какие-то важные планы и, спустя минут 30, он ушел, я же остался смотреть телевизор в родительской комнате и ждать любимую с пар. Если что, уточню, единственный хороший телевизор был только в родительской комнате, поэтому никто не был против того, что его кто-то смотрит. Жара в комнате была жуткая, хорошо, что кондиционер был.

Расслабившись, я начал кликать по пульта, перелистывая с канала на канал в поисках хорошего фильма. Слышу, дверь открылась, — «Скорее всего Ваня пришел (так звали брата)»

— подумал я, но нет, в комнату зашла Таня.

— О, ты здесь, привет, как дела у тебя? Здесь хорошо, прохладно, а на улице жара страшная.

— быстро она произнесла.

— Здравствуйте, да все хорошо. Вот Машу жду, а вы чего так рано сегодня? — удивленно ответил я.

— Так сегодня день Рождение у мужа моего, сейчас искупаюсь, немного отдохну и буду ужин готовить, я, надеюсь, ты мне поможешь?

— Да без проблем.

— Вот и славно, ладно, я в душ.

Я продолжил смотреть фильм, романтика вроде была какая-то, уже не помню. Спустя минут 20 в комнату снова зашла Таня, только уже не деловом строгом костюме, а в легком шёлковом халатике, причем оно было очень короткое, и когда она наклонилась, чтобы положить резинку для волос в тумбочку, часть ее ягодиц открылась моему взору. «Так, хватит, не думай об этом» — говорил я сам себе, смотри фильм. Кое-как я оторвал взгляд и продолжить смотреть в телевизор, честно признаюсь, мысли мои были уже в другом месте:). Положив резинки, она легла рядом на кровать. «Что за фильм?» — начала тетя Таня. «Не знаю, не увидел название, но началось вроде недавно, этот мужчина, вот, которого сейчас показывают, сел на самолет и собирается лететь в Турцию по каким-то делам, это пока все, что мне известно. — продолжил я. «Понятно, фигня какая-то» — ответила она, отвернувшись и дополнила: «Сделай немного тише, я хочу немного поспать». Сделав на пару пунктов тише и услышав благодарность от Тани, я продолжил смотреть фильм. Не знаю, что на меня нашло тогда, может порно пересмотрел, я решил сфотографировать ее попку, если что, шантажировать я этими фото никого не собираюсь, я не из таких, просто захотелось. Телефон мой был, как всегда, при мне, немного приподняв низ халатика, я обнаружил, что тетка та еще сучка, она лежала без трусиков, я тогда не ожидал такого от нее. Я сделал пару фоток на память, ух, попка, конечно, была аппетитная, да и не только она, киска гладко выбрита, наверное, к сегодняшнему вечеру приготовилась. Тогда мне получение просто фото было мало, член невероятно возбудился от такого вида, видать и крышу начало сносить, я его достал из шорт и начал медленно дрочить, помутнение начало нарастать, и моя рука коснулась ее ягодиц, легко поглаживая. Мысль о том, что я творю смешивалась с адреналином и сильным возбуждением, моя рука никак не отрывалась от члена, а другая все нахальнее трогала ягодицы Тани. Спустя секунд 30, она (рука) съехала ниже и средний палец уже немного входил во влагалище, немного раздвигая стенки.

— Что ты делаешь? — удивленно и сонно спросила Таня, — Ты чего, с ума сошел?

— Я хочу тебя! Я хочу тебя еще с той самой ночи, все мысли только об этом, к тому же, ты сама меня спровоцировала, надев такой короткий халат.

— Надела я его, потому что жарко. Это не то, о чем ты подумал.

Мне уже было все равно на ее слова, я желал ее. Я с силой подтянул ее, одну руку я продел под нее и схватил за грудь, а пальцы другой полностью вогнал в нее в влагалище. «Я хочу тебя, поняла?» — с этой фразой пальцы начали быстро входить в нее, в ответ пошли только стоны. «А если кто-то зайдет?» — немного дрожащим голосом, услышал я и добавил: «Если ты о Ване, то он ушел гулять. Остальные будут лишь вечером, так что мы здесь одни».

Напряжение ее тела начало потихоньку спадать, чувствовалось, что на пальцы она сама начала насаживаться, но все еще показывала, что будто бы ей это не нравится. Ее халат мне

начал надоедать, постоянно сползал, пришлось его снять, сопротивления к этому времени уже я не чувствовал. Ее роскошное тело полностью предстало передо мной, это уже было не ночью, и я мог рассмотреть его до мелочей. Оно было прекрасно, я даже немного удивился тому, как можно быть такой красивой во столько лет. Ее грудь сильно не свисала и все еще была упругой, бордовые сосочки, плоский живот и округлые бедра, даже небольшая родинка справа от половых губ. Лежа на спине, она чувствовала небольшое стеснение, часто поворачивала голову в бок, отводя взгляд от уже изнывающего члена. Больше не мог я терпеть этого, вогнал его в ее киску и начал жестко трахать. Стоны раздались по всему дому. Ноги ее начали сами подниматься, и я задрал их к ее груди, все сильнее наваливаясь и трахая ее киску. Хлопки становились громче и четче. Приближаясь к завершению, я резко вытащил его, не дав себе кончить, ее киска была полностью мокрая, выделения стекали на попку, одним пальцем я начал водить по ее киске, спускаясь вниз и потихоньку начал вводить его в анус. «Нет! У меня никогда не туда не было» — воскликнула Таня, отдернув таз. «Что ж, я думаю стоит его тоже приучать к этому» — с небольшой усмешкой ответив, начал целовать ее в губы, тем временем вгоняя палец в попку, не давая больше шанса ей увернуться. «Может не стоит?» — тонко вырвалось из ее губ, — «Я боюсь». Но мой палец уже полностью был в ее попке и вслед входил следующий, ее руки крепко обхватили мою спину, а анус сильно сжался, длинный стон вырвался из губ.

— Перестань, пожалуйста, я не готова — уже со слезами жалостливо говорила просила она.

— Ладно, но тогда ты... , сейчас принесу. Вот, с этой штукой ты будешь ходить сегодня весь вечер, иначе твой муж все узнает, какая ты и можешь попроситься с семейной жизнью.

В руках у меня находилась небольшая анальная заглушка, моя девушка иногда пользовалась им, но сейчас уже долгое время просто пылилась в коробке. Таня смиренно взяла ее, ничего не спрашивая.

— — — ----- Если интересно будет продолжение, то название скорее всего изменится уже на другое, указание на часть 3 будет присутствовать.